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Прес-служба Держспоживстандарту України  
  Для запобігання потрапляння на споживчий ринок неякісної та небезпечної продукції
дитячого харчування територіальні управління у справах захисту прав споживачів
Держспоживстандарту України та центри стандартизації, метрології та сертифікації
Держспоживстандарту України систематично проводять перевірки цієї продукції як в
торговельній мережі, так і під час виробництва та зберігання.   

Перевіркам на відповідність вимогам нормативної документації та чинного законодавства
підлягає вся без винятку продукція, що перебуває в торговельній мережі, незважаючи на
торговельні марки та товаровиробників. Продукція, яка не відповідає вимогам чинного
законодавства та нормативної документації, забороняється до реалізації.

    Крім того,  Кабінет Міністрів України надав доручення Держспоживстандарту
провести перевірку реалізації продуктів дитячого харчування на споживчому ринку
України.                    

Так, протягом І півріччя 2010 року у торговельній мережі було перевірено понад 64 тонни
зазначеної продукції різноманітних виробників. Забраковано та знято з реалізації 23
тонни, що становить 36 % перевіреної кількості.

    

Звертаємо увагу, що бракувалась та знімалась з реалізації продукція різноманітних
виробників.

    

Продукти дитячого харчування бракувались та знімались з реалізації в торговельній
мережі через:
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відсутність супровідних документів щодо якості та безпеки (відсутність реєстраційних
номерів сертифікатів відповідності) – 75 % забракованої та знятої з реалізації продукції; 

  

відсутність необхідної, доступної, достовірної та своєчасної інформації про товар – 14 %; 

  

закінчений термін придатності – 1 %; невідповідність вимогам нормативних документів –
13 %.

    

Також Держспоживстандарт перевірив продукцію дитячого харчування на 31
підприємстві, що займається виробництвом дитячого харчування та його оптовою
торгівлею, на загальну суму понад 300 тис. грн. Перевірялися дитячі суміші, в т.ч.
молочні; консерви фруктові та овочеві (соки і пюре); консерви м'ясні гомогенізовані; сухі
каші.

    

Із 7 перевірених підприємств-виробників продукції дитячого харчування порушення було
виявлено на 1 підприємстві (ТОВ „ХІПП – Ужгород”, Закарпатська область). Продукція не
відповідала вимогам споживчого маркуванням.

    

Не було встановлено порушень за результатами перевірок 2 єдиних українських
виробників дитячих сумішей ВАТ «Хорольський
молококонсервний комбінат дитячих продуктів» (Полтавська обл.) 
та 
ВАТ «Балтський молочноконсервний комбінат дитячих продуктів»
(Одеська обл.). Їхня продукція досліджувалась за органолептичними (смак, запах),
фізико-хімічними, мікробіологічними показниками, показниками безпечності (зокрема,
наявність важких металів), а також за вимогами маркування. Із 24 підприємств, що
займаються оптовою торгівлею продукції дитячого харчування на 18 встановлено
порушення, забраковано 89 % продукції імпортного виробництва.

    

Довідково. Пунктом 9 статті 9 Закону України від 14.09.2006  «Про дитяче харчування»
заборонено використання у виробництві продуктів дитячого харчування крохмалю
харчового та борошна пшеничного.
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Міжнародним законодавством, зокрема законодавством ЄС, використання цих
інгредієнтів у продуктах дитячого харчування не заборонено. В зв’язку з цим на
внутрішньому ринку України не підлягають реалізації продукти дитячого харчування,
вироблені у відповідності до норм законодавства країн ЄС.

    

З метою приведення вітчизняного законодавства у відповідність до норм ЄС МОЗ
України розробило законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про дитяче
харчування» (щодо посилення вимог до виробництва та обігу продуктів дитячого
харчування) - реєстраційний № 4584 від 02.06.2009. Однак на сьогодні цей законопроект
не прийнятий.
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